SMICT

BCTyIm . . 4

1 BUOIP TOTOBHUX POBMIPIB . .« . v vt v v v e et e e et e e et e e e e a e 5
2 Po3paxyHOK cTaTopa Ta MOBITPSTHOTO 3230DY &« « v v v o v veveeeee e nee e 7
3 POBPAXYHOK POTOPY. « v v vt e et e e e 12
4 P03paxyHOK HAMATHIIYIOUOTO CTPYMY. « ¢ v v v voveeve v ee et e e e e e 15
5. Po3paxyHok mapaMeTpiB pOOOUOTO PEHKIMY. . . o vt v v v v e vt e ieeeae s 19
6 POBPaAXYHOK BTPAT. . . oot v vt ettt e et e et e 24
7 Po3paxyHOK pOOOUNX XAPAKTEPUCTHK. . . v v o vov v eve vt e ee e eee e e e e 28
8 P03paxyHOK IMYCKOBUX XAPAKTEPHUCTHK. . « . v o v v v evve vt eeeenennenns 32
9 TernoBHii Ta BEHTHIIALIHHUN POZPAXYHOK. - « o o v v v v vee v e eiene e 40
BHCHOBKH. . . . oot e 44
CHHCOK BUKOPUCTAHOT JHTEPATYPH. « « v v v v v eov ettt et et e e e ee e e e e e 45

ApK,
3un. | Apk. | Nedoxym. | riionuc |Gama




BCTYII

EnexktpoTrexHiuHa 1HAYCTpiss — MpPOBIJHA Traly3b HApOIHOTO TOCHOJIAPCTBA.
[TpoaykIlifo €NeKTPOTEXHIYHOI 1HAYCTpli BUKOPHUCTOBYIOTH Maiike B  YCIX
IMPOMHUCIIOBUX YCTaHOBAaX 1 TOMY SIKICTb MPOJYKIII €IeKTPOTEXHIYHUX BHUPOOIB
0araTo B YOMy BH3HAYAE SKICTh MPOIYKIIT IHIINX Taly3ei MPOMUCIOBOCTI.

EnekTpuyHi MallluHU B 3araJlbHOMY BUIIQJIKy BUPOOHUIITBA €JIEKTPOTEXHIYHOT
1HAyCTpii 3aliMaloTh TOJIOBHE MicClle, TOMY eKCIUTyaTallliHI XapaKTepUCTHKHU
€JICKTPUYHUX MAaIllMH MalOTh BAaXJIMBE 3HAYEHHS JJIs1 EKOHOMIKH HAIIOi KpaiHu.

[TpoexkTyBaHHS €JIEKTPUYHUX MAIIUH — 1€ MHUCTEHTBO, MOEAHYIOUYE 3HAHHSA
MPOIIECIB €NIEKTPOMEXAHIYHUX TEPETBOPEHb €HEPrii 3 HAaBUKAMM, HAKOMMYECHUMHU
MOKOJIIHHSIMHU 1H)XCHEPIB CJIEKTPOMEXaHIKIB, BMIHHS 3aCTOCOBYBAaTHU
OOYUCIIOBAJIbHY TEXHIKY 1 TaJaHT I1HXKEHEpIB, IO CTBOPIOIOTh HOBY YH
MOKPAIIYIOUU BXKE ICHYIOUY MAILUHY.

[Tpu npoekTyBaHHI €JIEKTPUYHOI MAILIUHU PO3PAXOBYIOTHCS PO3MIpHU poTOpa 1
cTaTopa, BUOUPAIOTHCS TUMM OOMOTOK, OOMOTKOBI MPOBOJIM, 130JIAIlis, MaTepiaan
AKTUBHUX 1 KOHCTPYKTHBHUX YaCTUH MAILMHU Ta 1H.

OxpeMi YacTMHM MAaIMHU MarOTh OyTHM TaK CKOHCTpPYyHOBaHi, 100 Mpu
BUTOTOBJIEHHI MAIIMHU TPYAOEMKICTh 1 BUTpaTd OyJlId HaNMEHIIMMH, a MpH

eKCIUTyaTallii MalimHa Majia HalKpari MOKa3HUKH.
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1. BUBIP I'OJIOBHUX PO3MIPIB
Uwucno nap nomirociB:

60-f _60-50 _,
n, 1000

Bucota oci o6epranHs:
h =180.mm
D, =0.322.m

BnyTtpimHiit niametp cratopa:
D=K, D, =0.6-0.322=0.193 u

I
K, =0.6

[TosrocHa moaiika:

__7-D_314.018 . .
2p 2.2

Po3paxyHkoBa MOTY>KHICTb:

ke _ 4 099
n - COS @ 0.88-0.90
ne 1o puc. 1.2 k. =0.99

=56.25 kBm

P'=P,

=000
o puc. 1.3 a cos¢p =0.88, 7] - 90&
EnexTpomarHiTHi HaBaHTaXeHHS IO puC. 1.4 a:
A=50-10°4/m, B,=0.80 Tn

OO6MoTOYHUH KOE(ILIEHT

k,=0.91

Po3paxyHkoBa TOBKHHA MOBITPSHOTO 3a30py 110 1.4:

P! 56.25
l, = — = ——— =0.289
k,D?Ok ,AB, 0.193?-104.72-1.11.0.99-50-10° - 0.80
ne k= T ~111- KoeiienT popmu nosis
2.2

(1.5)
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n 1000 -
Q= 27:6—6 =2-3.14. 0 - 104.72 Pao/c — ciHXpOHHA KYyTOBa IIBUJIKICTh Baly

JIBUTYHA
BigHomenus
gt 0289 (1.6)
r 0152

OTpI/IMaHe 3HAYECHHA A 3HAXOJIUTHCS B PEKOMCHAOBAHUX MCKaX
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2. PO3PAXYHOK CTATOPA TA NOBITPAHOI'O 3A30PY

2.1 Buznauenns Z;, W; 1 nepepizy NpoBITHUKIB OOMOTKH CTaToOpa

['pannuHi 3HaYeHHs t, (10 puc. 6-15):

t,, =0.014 mm
t, =0.012 vm

1min

Ywucrno ma3ziB craropa:

Z,. = D 3140198 433 1um. (2.1)
. 0014

z, = 314018 o5 um. (2.2)
t 0.012

1min

[Tpuitmaemo Z, =48, Toni

Z .
g=—1= 2B 4 wum. — YHCIIO MMa3iB Ha moutroc ((hazy) (2.3)
2pm 4.3

3y010Ba nmojiuika cratopa (KiHIEBa):

D 3.14.0.193

= = =0.013 m (2.4)
2pmq 2-2-3-4

L

Yucno edeKTUBHUX MPOBITHUKIB B Ta3y (MOMEpEHBO, MPU YMOBI a=1 10

2.4):
3
0 = DA 3.14-0.193-50-10 —73~7 wm. (2.5)
42, 86.088 - 48
P 4 . .
ae ly,, = 2 5000 =86.088 A — HOMIHAJNBHUI CTPYM CTaTOpA.

mU,7cose  3-220-0.90-0.88

[Tpuitmaemo a =2, Toai 1o 2.6 4ncio epeKTUBHUX MPOBITHUKIB B Na3y:

R I ATAES UV Wi B A
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Kiuresi 3gauenus mo 2.7:

Yuco BUTKIB B pazi 0OMOTKH:

u’z .
w, =" _14-48 o6 wm. (2.6)
2am  2.2-3

3HaUYEeHHS JIHIMHOTO HABAHTAKEHHSA

21, w,m 2-86.08%56-3
D 3.14-0.193

A=

=47.7-10° A/m (2.7)

IToTix

o ke'Uy,  0.99-220
Ak wk . f,  4-1.11-56-0.90-50

=19-10"° B6 (2.8)

ne  k,; =k, =0.90 - 0OMOTOYHMI KOEPILIEHT

k, =0.90 - koediuieHT posnoaineHns (i3 Tabn. 2.3)
ke =0.99 - o puc. 1.2

[HayKITIS B TOBITPSIHOMY 3a30Di:

-3
g, - P®_ 21910° 51y (2.9)
D, 0172-0,437

OTtpumaHni 3HaueHHSI A 1 B, 3HAXOJATHCA B JOMYCTUMHUX ME¥KaX.

UTBHICTH CTPYMY B 00MOTIII cTaropa 1o (2.17):

5 (AJ;) _ 310-10°

, —=62-10° A/m°
A 50-10

ITepepi3 edheKTUBHOTO MPOBITHUKA

l,,  86.08

R RS —6.94.10° 4/
_2-62-

qerj) =

n, =2 - KUIbKICTh €JI€MEHTapHUX MPOBITHUKIB

O6motounwuii nposia [19TB:



q,, =1.54-107° x/°
d, =1.32-10° m
d, =1.405-10° u

[ipHICTE CTPYMY B OOMOTIII CTaTOpA:

jo_tm 86'08_6 =1397-10° A/m° (2.12)
ag,n, 2-154-10-2
2.2 PozpaxyHOK po3MipiB 3yO11€BOi 30HU CTaTOpa
[IpuiiMemo nonepeHbO 3HAYEHHS 1HAYKINT B 3yOIsIX cTaTOpa Ta ApMi:
B,, =18 1
B, =14 Tn

Buznaunmo po3Mipu nasza:

_ Bytl;  0.8-0.015-0.437
“ Bl k  1.8-0437-097

217 eml ™ e

~6.873-10° u

ne k. =097 mo tabu. 2.4 118 OKCHIOBAaHUX JIUCTIB CTaJl

G ® 19107
* 2Bk, 2-1.4-0.473-097

a cml e

~14.8-10° u 14.8

Po3mipu a3y B mtammi npuitMaemMo
[Ipuiimemo

BHCOTA mutina: h, =1-10"° u
IUpUHA TTina: b, =4-10° u

Tom:

BHCOTa 11a3a.
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D,-D _ 0318-0172

h, = =8 ==, = =SS 148107 =58.2.10° (2.15)

OibIa MIMPUHA Ta3a:

b, = @—bu = 3'14(0'1723;2'0'0582) ~6.873-10° =21.44-10° » (2.16)
1

MEHIIA IIHPUHA N1a3a:
_z(D+2h, -b,)-Zb, 3.14(0172+2.1.10° -4.10°)-32.6.873-10"

b, = =12-10"m
Z,-rx 32-3.14
(2.17)
BHCOTA aKTUBHOI YaCTHUHU I1a3a:
—_— . 73 —_— . 73
h,=h, —(hm 2 b ] =58.2-10°° —[110-3 ,13:107 -4-10 J: 52.7-10° m
(2.18)

Po3mipu nasa B CBITJII 3 ypaxyBaHHSM MPUITYCKY Ha 30UpaHHS:

[TpuitmeMo npuycku Ha 30MpaHHsA [0 IMHUPHUHI TA IO BUCOTI BIANOBIIHO PIBHUMMU:

Ab, =0.2-107 m

Ah, =0.2-107° m

Tomi

b, =b, —Ab, =21.44.10°-0.2-10° =21.24-10° m (2.19)

b, =b, —Ab, =12.10°-0.2-10° =11.8-10° m (2.20)

h =h —Ah =527-10°-0.2-10° =525-10"° m (2.21)

[1nomia nonepevHoro nepepizy nazy AJjisi pO3MIIIEHHS MPOBITHUKIB

. b +b, .
S = 12 z'hl_Sia_Snp:

n

_ 21.24-10° +11.8-10°°
2
(2.22)

.52.5-10° —7.492-10° —1.93-10° = 75.418-10° &

e

[1no11a nomnepevHoro nepepizy KOpImycHoi 1301111 B Mmasy:

ApK.
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S. =b_(2h +b +b,)=05-10°(2-58.2-10° +21.44-10° +12-10°) = 7.492-10"° »/°
[Tnoma nonepeyHoro nepepizy NpoKIaaokK:
S,, =1.93-10° A/

KoedirieHT 3ar1oBHEHHS 113y

~d2-u,-n, (1405-107%)%.20-2
’ S, 75.418-10°°

n

k =0.71

Otpumane 3HaueHHS K, JISKUTh B JOMYCTUMHUX MEXaX: MpU 2p > 2
(0.69-0.71)
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3. POBPAXYHOK POTOPY
Yucno mazis poropa (1o tadi. 2.2):
Z,=34
30BHIIIHIN JlIaMeTp POTOpA:
D,=D-25=0.122-2-04-10°=0.121 m (3.13)
JloBxuHa poTopa:
l,=1,=0.14 m

3y0O10Ba nmouika:

D, 3.14.0.121
ZZ

t2 = :0.011 M

BuyTpinHiil niaMmeTp poTopa piBHHI J1aMeTpy Bally, TaK SIK OCEp/s
Oe3rmocepe/IHbO HacaPKEHE Ha Ball:
D, =D, =k,D, =0.23-0.225=0.052 (3.3)
Je 3Ha4YeHHs KoeditieHTy k, =0.23 Bu3Hay. 1o Tao. 4.1
CtpyM B CTE€pKHI poTOpa
, =k 1,v, =0.928-20.813-13.045 = 251.946 A (3.14)

ze k; =0.2+0.8-cosp=0.2+0.8-0.91=0.928

2m,w,k -3-77-0. .. .
v, = 1;/1 i _ 23 731 095 =13.045 - koedilieHT TPUBEICHHS CTPYMIB
2

[1o11a momepevyHoro nepepizy CTEPIKHS:

3—2 _ 221980 _g395.10 2 (3.5)
2

9= 3.10°

3HauYeHHS IIJTBHOCTI CTPYMY B CTEPXKHI JIUTOI KJIITKU IPUIMEMO PIBHUM
y 2
J,=3-10"° A/m

ApK.
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[Ta3 poTopa — Ha puc. 1. [Tpuiimaemo:
[Ta3 potopa — Ha puc. 1. [Tpuiimaemo:
b, =15-10"° m
h,=0.75-10" m
b, =0.3-10°
Jonyctuma mupuHa 3y0us poTopa:

o B, -t,-l, :0'756'0'012'0'14:4.458-10’3M (3.6)
22 B,,-l,,-k ~ 1.85-0.14-0.97 |

Po3mipu nasa:

p = (0. =20, ~2h,)-Z,b,, 3.14(0.122-2.0.75-10°-2-0.3-10°)—34.4.458-10° _
T+Z, 3.14+34
=5.42-10"m (3.6)

( + j q, -4 (5.42-10-3)2( 34 314) 83.98-10° -4
2 314 2
3
2

_ 103
b, = é 374_& =1.742-10" u
T 3.14 2
(3.7)
VA 34
=(b —h)=%=(542-1.742)-10° - ——— =20-10° 3.8
h =) 22 = )10° = " (3.8)

[Tpuitmemo no puc. 6.66 6
b, =54-10° u

b, =1.7-10° m

h =20-10° u

IToBHa BHCOTa Ma3a:

%+I‘5+b2 03+075+5—24+20+7—0025MM 22-10° m (3.10)

[lepepi3 cTepxHs:

h,,=h,+h, +

ApK.
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3.14

e (5.4° +1.7%) +%(5.4+1.7) .20 =83.6-10"° 1/

(3.11)

T,o o 1 B
q =% (0F +5)+ (B +b,)h, =

[{impHICTD CTPYMY B CTEPHKHSX:

1, 25149
q. 836-10°

) =

3.014-10° A/n? (3.12)

KopoTko3aMKHYT1 KIJIbLIS:
[Tnormma monepeyHoro nepepisy:

q, =t = B2 ) 664,10 i (3.13)
J, 301410

K

I, 2514 .
e I, = Xz = g 3626 =682.644 A — cTpyM B KOPOTKO3aMKHYTHX KUIbLISIX.
-2

A=2sin22 = 2sin 2 = 0.369
72 34

J., =0.85J,=0.85-3.067-10° = 2.562-10° A/M? — WiNBHICTD CTPYMY B KilbIsIX

Po3mipu 3amukaroumx Kijielb:

h, =1.25h,,=125-25=31-10"° m (3.14)
- ﬂ_ _ 2064 _ g 665.107 4y (3.15)
D, =D,—h, =114-25=0.083-10" (3.16)
ApK.
3wmH. | Apk. Ne dokym. Midnuc |dama 14




4. PO3BPAXYHOK HAMATHIYYIOYOT'O CTPYMY

3HaYeHHS 1HAYKITIH.
[aayKiist B 3yO11sX cTaTopa:

Byt,l, _0756-9.08-10°-0.14 _,

27p 1Kk, 4166-10°-0.14-097 7 I (41)
[aayKiist B 3yO1x poropa:
22~ biit,ili B 4.4(;87-5160“?'-0 0113(;1397 ~1882 In (42)
[Haykiis B sspmi cTaTopa
103
B = 2ha|qjmlkc 2. 36.4121-3i01‘8 014097 131 (43)
[aayKIist B spMi poTopa:
@ 13-10° ~1578 Tn (4.4)

BJ= = 3
2hil .k, 2-30-10~-0.14-0.97

j eml™c

ne h; - po3paxyHKOBa BUCOTA IpMa POTOPA, BU3HAYAETHCSA 3a (POPMYIIOHO:

h = 2+ p[D—Z—hnz} 2”(%—22.103):30.103 M (4.5)
32pl 2 32.10 2

MarniTHa Hanpyra HOBITPSIHOTO 3a30pPY:

F, = 2 Bsd ks = % -0,756-0.483-107° -1.226 = 710,498 A (4.6)

A 4r-10
ne  k,- KoedilieHT MOBITPSHOTO 3a30Py, BU3HAYAETHCS 32 (HOPMYIIOHO:

t, 9.08

K, = = =1.224 (4.7)
t,—y5 9.08—3.441.0.483

y - Koe(DiIieHT, Mo BU3HAYAETHCS 32 (HOPMYIIOIO:

ApPK.
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_(0,10)° _ (3510483 _,
5+b,/6 5+35/0.483
(4.8)
MarsiTHiI Hanpyru 3yO0leBUX 30H

441

craTopa:

F,, =2h, H, =2-16.265-10°-1150=27.8 4 4.9
potopa:

F,,=2h,,H,,=2.22-10"-1670=80.16 4 (4.10)

e h,, - pO3paxyHKOBa BUCOTa 3yOllsl cTaTOpa, BU3HAYAETHCS 32 (POPMYIIOI0:
h,, =h, =12.088-10"° u (4.11)

h,, - po3paxyHKOBa BUCOTa 3yOLs pOTOpa, BU3HAYAETHCS 32 (DOPMYJIOLO:
h,,=h,—0.1b, =22-0.1-2.9=24-10" m (4.12)

3Ha4YeHHs HAMPYKEHOCTI MOJIs B 3yOlAX cratopa H,, Ta poropa H,, 110

BIJINOBIJIAIOTH IHAYKIISAM B,, Ta B,, aud crani 2013 BU3HAYa€eTHCS MO JOATKY
[>K3]:

B,, =17 T H,, =1150 A/u

B,, =188 T1 H,, =1670 A/u

KoedirienT HacuueHHs 3y011eBoi 30HU:

-1, FatFep _, 27.802+80.16

§ F, 710.498

=1.152 (4.13)

MarsiTHi HanpyTH spM cTaTopa Ta poTopa:

F, =L, -H, =0.296-320 =94.795 A4 (4.14)
F,=L,-H,; =0.081-678=55.147 4 (4.15)
ApPK.
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JIe HaMpY>KEHOCTI MOJIs B ipMax cTtatopa H, Ta poropa H ; BUBHAYalOTBCA Y
BIIINOBIIHOCTI 13 3HAYEHHAMU IHAYKLIA B, Ta B; 13 OJATKY [K1]:

H, =320 A/m nipu B, =13 Tz
H, =678 A/m npu B, =1.578 I

JIOBXXUHU CEPENHIX MarHiTHUX JIHiM IIOTOKY B ApMi cTaTopa L, Ta poropa L,
BU3HAYAIOTHCSA 32 (hOpMyITaMu:

_z(D, —h,) 3.14(0.225-16-10)
: 2p 2
L 7(D; —h;j) _ 3.14(0.054+0.031)
! 2p 2

L

=0.296 M (4.16)

=0.081 u (4.17)

Je h} - BUCOTa CIMHKH POTOpA, BU3HAYAETHCS 32 dbopmyIioro:

D, - D, ~ 0.121-0.054
j 2 w2 — 5

= 0.057 M (4.18)

MarniTHa Hanpyra Ha 1mapy MoJkociB:

F, =F, +F, +F,, + F, + F, =702.746 + 67.338 + 77.88+ 85.123 + 3.539 = 968.402 4 (4.19)

KoedimieHT HacCHYeHHSI MarHiTHOTO KoJIa:

F
) = 968402 4qq (4.20)
“ F, 710.498

Hamarniuyrounii cTpym:

pF, 1-968.402

I = =
“709-m-w, -k, 09-3-144.0.96

=4.852 A (4.21)

BingHocHe 3HaUY€HHS HAMArHIYYIOYOTO CTPYyMY:

|
. _u 4852 473 (4.22)
“ 1, 10552

ApK.
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5. PO3PAXYHOK MAPAMETPIB POBOQUYOI'O PEXKUMY
AKTUBHUH omip a3 0OOMOTKH CTaTopa:

L 107°-83.992

- e =0.069 O (5.1)
q,a 41.1483.10°.2

rl :kr 'p.9

ne  p, - TUTOMHM OMip MaTepialy OOMOTKHU MPH pO3PaxyHKOBIN TeMIepaTypi;

L - 3arajgpHa TOBXKMHA MPOBIIHUKIB (pa3u OOMOTKH CTaTOpa, BUBHAYAETHCS 3a
dbopmyoro:

L=1,w=0.583-144 =83.992 mm (5.2)
Icp - CepeIHs JIOBKMHA BUTKaA OOMOTKH, M:

l, =2(1, +1,)=2-(0.137+0.155) = 0.583 u (5.3)
|n - JOBXXHWHAa Ma30BO1 YaCTUHU OOMOTKH:

I, =1, =0.137 m (5.4)

n

|, - JOB)KMHA JIOOOBOT YaCTUHU
|, =K,b, +2B=14-0.096+2-0.01=0.155 m (5.5)

K,, K,, - Koe]illieHTH, 3Ha4eHHs SIKUX OepeTbes 3 Tabnuil 6.1 B 3aJ1eKHOCTI

B1J1 KIJTLKOCTI Map MOJIOCIB:

K, =14 K_ =05
B - IOBXHMHA BIWJIBOTY NMPSMOIIHIHHOT YaCTUHU KOTYIIIOK 3 TIa3a BiJl TOPIIS

ocepis 0 MOYaTKy BIATMHY JIOOOBOT YaCTUHU, JIJII BCUITHOT OOMOTKH, 1110

BKJIQJIAETHCSA B Ma3U JI0 3alpe COBKU ocepis B Kopmyc, 0epyTh B = 0.01.

b, - cepemaHs MMpHHA KOTYIIKH, 110 BU3HAYAETHCSA T10 Ty31 KOJIa, 0

Km

MPOXOJIUTH IO CEPEeIMHAaM BUCOTH Ta3iB:

o _7(D+h) ; 314(0.122+0.016265)
Kkm 1

2p 2

-1=0.096 m (5.6)

ApK.
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I[OB}KI/IHa BHIILOTY JI000BUX YaCTHH KOTYIIKH:
., = K,.b,, +B=0.5-0.096+0.01=0.058 m (5.7)
BigHOocHe 3HaYEHHS OTIOpY:

r.=r LIJlH = 0.0609% = 0.004996
1H

(5.8)

AKTUBHM omip (a3 0OMOTKH poTopa:

-6
r,=re + 2r;7 =78.09-10° +m =104-10"° Om (5.9)
A 0.747
e
A=2sinT P _o.sin 3143 747 (5.10)

2
I, - OIp CTEPKHS OOMOTKH POTOPA, BU3HAYAETHCS 32 (OPMYIIOH0:

-6
Ie = P I—2kr _17, 0'13776 -1=78.09-10"° Om (5.11)
d. 20.5 85.3-10

r, - OMIp 3aMUKAaIOYUX KiI€llb, BA3HAYAETHCS 3a (POPMYJIOLO:

D,y 10°-3.14.0.158-107°
Z,q,  20.5-44.236.1-10°

rK.’Z = pK’l

=2.338-10° Om (5.12)

B nanux ¢popmynax:

Py P, - TUTOMHI OIIp MaTepially CTEPIKHS Ta 3aMHKAIOUMX KIJIEIb BiJIIMOBITHO
IIpU pO3paxyHKOBI Temneparypi, Om m;

. . . . 2.
d., J,, - IE€pEep13 CTEPHKHS Ta KUIbLA BIAMOBIAHO M,

k, - KoeimieHT 301IbIIICHHS aKTUBHOTO OTOPY CTEP KHS BiJ i1 €peKTy BUTICHCHHS

CTPYMY; MPU PO3PaXyHKY POOOUYUX PEKUMIB B MEXaX 3MIHU KOB3aHHS Bij]
X0JIOCTOTO X0y 0 HOMIHAJIBLHOIO MPUUMaroTh Kk, =1.

ApK.
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HpI/IBO,III/IMO r, 10 9ucja BUTKIB OOMOTKH craTropa:

2 2
o AmWk,)* o g 431440137 Lo o (5.13)
22 Z, 44

BimHOCHE 3HaU€HHS aKTUBHOTO OIOPY POTOpAa:

r = _ 054229150039 O 5.14
* 7y 220
1H

[aaykTHBHUY omip a3y OOMOTKH CTaTopa:

2 .
X, =158 1 (W1] -:;‘q(/zmwlﬂlmm):

100(100
2
_158.0 (144j Q137 (1.73+0.785+2.001) =1.123 Om (5.15)
100(100) 3-3

JAcC

A - KOC(IIIEHT MarHiTHOT MPOBIAHOCTI Ma30BOT0 PO3CIIHHS OOMOTKH CTaTOpa:

ﬂmzikﬂwL i+ 3, +h—’” kj, =
3D, b, b,+2b b,

-3 -3 -3
_144410° | (025 | 307210°  0510°), . (5.16)
3-3.5-10 3.5-10 35107 +2-3-10 3-10

B naniii popmyi:

Ky, k'ﬂ - Koe(IIiEHTH, 3HAUCHHS SKUX BU3HAYAIOTh B 3aJICKHOCTI B1JI KPOKY OOMOTKH
h, =0.25 mm b, =3.5 wm

h, =14.44 ym h, =0.5 mm

h, =0.82mm b, =3 mm

A, - KOeILIEHT MardiTHO1 POBITHOCTI JJOOOBOTO PO3CISTHHS:

A, = 0341 (1, -0.64p87) = 0.34i(o.155 —0.64-1-0.088) = 0.785 (5.17)
- I 0.137
Ay - KOe(DIIEHT MarHITHOI TPOBIAHOCTI AU(PEPEHIIHHOTO PO3CISHHSA 0OMOTKH

cTaTopa:

3MH.
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9.76-107°.1.207
y) = =2.001 5.18
e 125 K, 5= 12.0.4-107°.1.226 ( )

& - KoeiIieHT, 3HAYCHHS SKOTO 3aJICKUTH BiJl YUCHA (|, CKOPOUCHHS KPOKY
OOMOTKH Ta PO3MIPHHUX CIiBBIAHOIICHb 3yOIIEBUX 30H Ta MOBITPSHOTO 3a30DY:

=2k k, —k? (t ] 1+ B%«)=2-1.3-1-0,96° (;?EJ -(1+0%)=1.207 (5.19)

k! - KOeili€eHT, IKUW BU3HAYAETHCS MO pUC. 6.4 0 ipu B, =

BimHocHe 3HaueHHS IHIYKTUBHOTO OTIOPY CTaTOpa:

Iy 15.915

Xy, = X, —- =1.1237>"=> — 0,081 (5.20)
‘U, 220

[naykTuBHUN omip pa3u 0OMOTKH poTOpa:

X, = T.9F1 (A + Ay + A,)-10° =7.9-50-0.137(2.031 + 0.551+1.998) -10° = 247.1-10° Om

(5.21)
Ay, - KOE(IIEHT MarHiTHOT MPOBITHOCTI TTA30BOT0 PO3CISIHHA 0OMOTKH pOTOpa:

3b1 8qc 1

w 2

23?2 PPN
Ay {h—f’(l— 0 j +0.66—b—“‘}kﬂ 0341100200
2b b

2 -3 6
| 17 (; 314-68°) . 15 |, 075 . .. 0310°.10° .
3-68\" 8.987 2-6.8 1 261.618

(5.22)

e

h, =17 mm
b, =6.8 mm

b, =15 mm

ApK.

22

3MH.

ApK. Ne dokym. Midnuc |dama




k, =1 (a1 poOOYOro peKUMY)

A,, - KOEQIIIEHT MardiTHOI MPOBITHOCTI JIOOOBOTO PO3CISTHHS

2.3D 47D .158.10°° -158-10°°
_23D,,, oy _ 23158100 | 47-158-10 —0551  (5.23)

A . =
27 Z A2 T 2b +h,  44.0.137.0.7477 © 2.8.507-10° +28-10°°

Ay, - KOE(ILIEHT Mar"iTHOI NPOBIAHOCTI AU(PEPEHLIAHOTO PO3CIsAHHA OOMOTKH

poTopa:
t 12
Ay =—2—&= .0.98=1.998 5.24
A2 125-k5§ 12-0.4-1.226 (5.24)
2 2
Fo1e iR AL 2=1+1(3.14‘3j _ 002 o0 (5.25)
5 Z, 1-(p/Z,) 5\ 44

2
1-[3
44
ne AZ =0.02 - 13 puc. 6.4 a

HpI/IBe,Z[CMO 3HAYCHHS X, OO0 4YHCJa BHUTKIB cTraropa:

2 2
oy AmWik,n)® oy o-s 4:30144-0.96)° oo (5.26)

- 2

2
2

Bignocue 3HaueHH:

b _ 1.288@ =0.093
220

Xy =X,
1H

(5.27)
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6. POSBPAXYHOK BTPAT

f s
Pcm.ucn. = pl.0/5.0 (S_E)j (kﬁa Bazma + k[E B;lle) =

15
= 2.5(%] (1.6-1.25 -63.825+1.8-1.8% - 20.386) = 696.12 Bm (6.1)

- BUTpaTH B CTaJli OCHOBHI
ne quist cram 2013 p, g5, =25 Bm/ke

K,k

Ky - KOEQILIEHTH 10 BPaXOBYIOTh BIUIMB HA BTPATH B CTajll HEPIBHOMIPHOCTI

PO3IOIITIEHHS MOTOKY 10 TIepepizaM JAUITHOK MarHiTOIPOBOAY Ta

TEXHOJIOTTYHUX (HaKTOpiB. JIJIsi MAIIMH MOTYKHICTIO MeHIe 250 kBm
[IPUUMAIOTh:

k,=16Tak, =18

B,, B

at

7 ~ IHIOYKIIIS B IpMi Ta CepeaHs iHAyKIis B 3yOusx craTopa, 17,

m,, m,, - Maca cTaJji sipma Ta 3yO0IliB cTaTopa, BU3HAYAETHCS 3a (HOpPMYIaMU:

m, = 72(D, —h)h,l..K. 7. =

=3.14(0.437—0.0285) - 0.0285-0.231-0.97 - 7.8-10° = 63.825 ke (6.2)

m,, =h,b,,., 7,1,k 7, =0.026-5.35-10"° -84-0.231-0.97-7.8-10° = 20.386 k2 (6.3)
h, - BUCOTa sipMa cTaTopa, M.

h, =0.5(D, — D) —h,, =0.5(0.437 —0.328) —0.026 = 0.0285 m (6.4)

7. - TATOMA Maca CTalli; B PO3paxyHKax MPUiMaloTh y, = 7.8-10° ke/m’

h,, - pO3paxyHKOBa BHCOTa 3yOIsl cTaTopa

b,,, - CEPENHS IMpPHHA 3yOLs cTaTopa

[ToBepxHEB1 BTpaTH B pOTOPI:

ApK.

3mH. | Apk. Ne dokym. lionuc |dama 24




P . =p..@t—b )Z,l ,=22804(14.6-10°-15-10°)-70-0.231=48.23 Bm
(6.5)

. . 2
ne  p,,, - MATOMI TIOBEPXHEBI BTPATH (BTPATH, 110 IPUXOAATHCSA HA 1 m
MIOBEPXHI I'0JIOBOK 3yOIliB pOTOpPa, BU3HAYAIOTHCA 3a (HOPMYJIOHO:

Z n 15
=05k, | ——| (B..t,-10%)?% =
pnosZ 02(10000] ( 02%2 )

84-750
10000

15
= 0.5-1.5[ j (0.364-0.012-10%)? = 228.04 Bm/w’ (6.6)

ne  k,, - Koe(imieHT, 1o BpaxoBye BILIUB 0OPOOKU MOBEPXHI I'OJIOBOK 3yOI1iB
pOTOpa Ha MUTOMI BTPATH:

Ko, =1.5

B,, - AMILTITY/A IMyJIbcallli IHIYKIIi B MOBITPIHOMY 3a30p1 HaJl KOPOHKAMHU
3yOI11iB poTopa

B,, = fy,k,;B, =0.37-1.228-0.804 =0.364 T (6.7)

By, - KOEPIIIEHT, 110 3aJI€KUTH BiJ] BiJ] BIHOIICHHS IMUPUHY ILIIIA TTa31B
cTaTopa /10 OBITPSAHOTO 3a30py. BusHauaetbes 3 puc. 7.1:

B, =0.37
[ToBepxHEB1 BTpaTH B CTaTOP1

P .=, —0b,)ZI  =2568(0.012-3.7-10°)-84-0.231=36.318 Bm (6.8)
Z n 1.5

AC Poa = OBkm(@j (BOltZ '103)2 =
1.5

=0.5-15 70-750 (0.365-0.0146-10°*)? = 256.8 Bm/m® (6.9)

10000
ko, =1.5
By, = Fo.k;B, =0.37-1.228-0.804 = 0.365 T2 (6.10)

[TynbcariitHi BTpaTH B 3yOI1s1X poTopa

P

nyn2

1000

2 2
= 0.11(1%; B’Wj m,, = 0.11(84 750 -0.141J -217.9 =155.658 Bm (6.11)
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ne B,,.. - @MILIITyJa MyJIbCalii IHIYKIIi B CEPEAHBOMY IIEPEPI3i 3yOmLiB
poropa:
-3
Bny/lz = Lé‘ BZZ(rep = 5568 04 1_03 '185 = 0141 TJZ
2t, 2-14.6-10

(6.12)

[lynbcariitHi BTpaTu B 3yOIsX cTaTopa

2 2
P.,=01 ZaN B,,.| m,=01 70-750 [ 0263 | -20.386 = 4.3 Bm (6.13)
g 1000 ™ 1000
7,0 0.833-0.4-10°°
eB, 6 =~2-B,. = -1.9=0.0263 17 6.14
’H nynl 2t1 Zlcep 2 . 12 . 10_3 ( )
Cyma 10/1aTKOBUX BTpAT B cTajl:
008 = Progz + Pz + Proa + P,y = 36.318+4.3+48.23+155.65 = 244.5 Bm (6.15)
[ToBHI BTpaTu B cTai:
P =P _ +P _ =696.12+244.5=940.6 Bm (6.16)
MexaH14H1 BTpaTH:
nY 750\’
P. = KT(—j D! = 0.732(—j -0.437* =150.141 Bm
’ 10 10

(6.17)

ne K, - KOeIIIEHT, 1110 3aJICKUTh BiJ] 30BHIITHBOTO JAlaMETPy cTaTopa:
K; =1.3(1-D,) =1.3(1-0.437) = 0.732 (6.18)
JloaTkoB1 BTpaTH MPU HOMIHATBHOMY PEXKHUMI:

3
P —0005 2 — 00054210

n

=247.253 Bm (6.19)

APK.
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X0J0CTUH X1/ IBUTYHA:

CTpyM X0JIOCTOTO XOAY JBUTYHA:

|, ~12,, +12 =+/1.835% +20.01* =20.09 4 (6.20)
ne |, - aKTMBHA CKJIAJI0Ba CTPYMY XOJOCTOTO XOIY:
P P P . . .
| _PutPe P 940.6+150.141+1201 _, ooc (6.21)
x mU,,, 3.220
P, . - €JEKTPUYHI BTPATHU B CTATOP1 MPU XOJIOCTOMY XO/I1, iK1 HAOJTUKEHO
NPUIMAIOTh PIBHUMH:
P.,.=m-12.r,=3-20.01"-0.1=120.1 Bm (6.22)
| 1.835
cosgp, =4 ="""=0.091 6.23
Ve = T 20,00 (6.23)
ApK.
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7. PO3PAXYHOK POBOUYUX XAPAKTEPUCTHUK
Omip r,, po3paxoByeTbes 1Mo GopMyi:

_P,.. 696.12

CM.OCH.

r., = =
Y oml2 3-2001

=0.58 Om (7.1)

Omip x,, BU3HAYAETHCA 1O PopMyi:

X, = Ui — % =220 4231-10.765 Om (7.2)
[ 20.01

KoeditieHT ¢, Moxke HAOTMKEHO PO3PAXOBYETHCS 3a (HOPMYIIOIO:

¢ ~14 X 214 928 g 000
X,  10.765
- TaKk Ak [y|<1°
}/ — arCtg r1X12 - rlle arCtg 0110765 - 058 . 0231

r (6 +1,)+ %, (% + X,) ° 0.58(0.1+0.58) +10.765(0.231+10.765)
=arctg0.008 pao = |26/ <1°

AaKTHBHA CKJIaJJlOoBa CTPYMY CTATOpa:

P, #3121 696.12+3-20.01%-0.1

l,, = T 3920 =1.237 4 (7.6)
3Ha4YEHHS PO3PaXyHKOBHUX BEJIMYHH:

a'=c,’ =1.022° =1.044 (7.7)
b'=0 (7.8)
a=c,-r,=1.022-0.1=0.1022 (7.9)
b=c, (X +¢, -X})=1.022-(0.231+1.022-0.317) = 0.567 (7.10)

Brtpatu, 1110 He 3MIHIOIOTHCS MPU 3MiH1 KOB3aHHS:

P +P, =940.6+150.141=1090.7 Bm~1.09xBm

ApPK.
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Taobauya 1 BuxinHi JaHH1 A0 pO3paxXyHKY poOOUHX XapaKTEPUCTUK ACUHHXPOHHOTO

nsuryHa 3 K3 poropom

] . .
0 /;1 Bennunnu ITo3nauenns | Po3MipHICTB 3HaYCHHS
1 HOMlHaJIL}‘Ia MOTYXXHICTB, 1110 P <Bm 45
BIJIIA€THCS
2 HowminansHa (a3na Hanpyra Ui B 220
3 HominansHuii cTpym cratopa L. A 90.271
4 AKTHBHA CKJIaJI0OBa CTPYMY X.X. I, A 1.237
5 PeaktuBHa cKkIa0Ba CTPyMY X.X. I 0p 1, A 20.01
6 MexaHiuHi BTpaTy MOTY>KHOCTI P, xkBm 0.15
7 [ToBHi BTpatu B cTai P, KkBm 0.94
8 AKTUBHUM omip ¢a3zu 0OMOTKHU r Om 0.1
cTaropa
9 IanykTUBHUY ommip da3u 0OMOTKH X, Om 0.231
cTaropa
10 [TpuBeneHnii akTUBHUN oO1Tip (azu ! Om 0.07
00MOTKH poTOpa
11 [MpuBeaeHUH 1HIYKTUBHUAN OITIp X, Om 0.317
¢dazu 0OMOTKH poTOpa

12 KoeoimieHnT C, - 1.022
13 Po3paxyHkoBa BenmanHa a - 0.102
14 Po3paxyHKkoBa BeIMUMHA b - 0.567
15 Po3paxyHkoBa BenmunHa a’ - 1.044
16 Po3paxyHkoBa Belnn4nHa b’ - 0

[Ipuitmaemos, ~r,, ~0.029 Ta po3paxoByeEMO POOOUl XapaKTEPUCTHKH, 33]JaI0UNCh

3HAa4YCHHAM KOB3aHH.

s=0.005, s=0.01, s=0.015, s=0.02, s=0.025, s=0.03.

[Ticns o0y 0BU KPUBUX YTOYHIOEMO 3HAYEHHSI HOMIHAIBHOTO KOB3aHHS

S,,,, =0.0266.

HOM

PesynbTaTu po3paxyHKy npuBejieH1 B Ta0IuII 2. XapaKTEPUCTUKHU

MPE/ICTABIICHI HA PUC. 2

ApPK.
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Taobauya 2 Pe3ynbTaTu po3paxyHKy poOOUYUX XapakTepucTuk AJl

Po3paxyHKoBa KoB3anns s,
Ne dbopmyia On | 0.005 0.01 0.015 | 0.02 [ 0.025 | 0.03 | 0.0266
BU
M
1 arlls, - | 1466 | 733 | 4.887 | 3.665 | 2.032 | 2.443 | 2.756
2 b'-r, /s, - 0 0 0 0 0 0 0
3| R=a+a-rls | Ow|14762| 7.432 | 4988 | 3.776 | 3.033 | 2.545 | 2.857
4 | X, =b+b'-rl/s, | Om| 0567 | 0567 | 0567 | 0.567 | 0.567 | 0.567 | 0.567
S|z -JRZ+x? | OM| 1477 | 7453 | 502 | 3809 | 3.086 | 2.607 | 2913
6 17 =0, /Z, A | 1489 | 2051 | 4382 | 57.76 | 71.29 | 8438 | 7552
7| cosp, =R /Z, | o | 0999 | 0997 | 0994 | 0.989 | 0.983 | 0.976 | 0.981
8 | sing,=X./Z, |eo | 0038 | 0076 | 0113 | 0149 | 0.184 | 0218 | 0.195
9 o rr_ . !_ A
i = loa + 121 - COS 16.119 | 30.67 | 44.778 | 58.351 | 71.31 | 83.595 | 75.31
01 =1 _+17-sing, | 4
1pi = lop * l2i *SIN 2058 | 22.257 | 24.96 | 28.61 | 33.11 | 38.373 | 34.72
W =i +n,2 | 4| 2614 | 37.894 | 51.26 | 6499 | 78.62 | 91.981 | 82.93
12 1 =c, 17 A | 1522 | 30.165 | 44.783 | 59.025 | 72.85 | 86.23 | 77.18
B p —2.0 .1 103 B
Py =3:-Uy, 1o 107 B\ g 6ag | 2024 | 2955 | 38512 | 47.06 | 55.173 | 49.71
2 _
140 P =31,"1,-10° | XBm| go05 | 0431 | 0.788 | 1.267 | 1.854 | 2.538 | 2.063
151 P, =R =P, =Py | kBm g5 | 1897 |27805| 363 | 4427 | 51.694 | 46.7
16 Peoi =8 - Py kBm| o047 | 0189 | 0417 | 0726 | 1.107 | 1.551 | 1.242
171 P,;=0005-B; | &Bm| qoe3 | 0101 | 048 | 0193 | 0.235 | 0.276 | 0.249
18 ZI:)I = Pcm +P,waxi +Pel‘ KBm
1396 | 1.811 | 2.444 | 3.276 | 4.287 | 5455 | 4.645
+Pe2i +P()i
19 P, =P —2R KBm| 9040 | 1843 | 2711 | 3523 | 42.77 | 49.717 | 45.06
20| 5,=1-3P/P, |eo | 0869 | 0911 | 0.917 | 0915 | 0.909 | 0.901 | 0.907
21| cosg =1,/1, |eo | 0617 | 0.809 | 0.873 | 0.898 | 0.907 | 0.909 | 0.908
ApPK.
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8. PO3PAXYHOK IIYCKOBUX XAPAKTEPUCTHUK
Po3paxyemMo TOUKH XapaKTEPUCTHK, 110 BIAMOBIAAIOTh KOB3aHHSM:
s=1, s=0.8, s=05, s=0.2, s=0.1
JlokiagHuil po3paxyHOK MPOBEAEHUH 17151 KOB3aHHS s =1. /laHi po3paxyHKy 1HIIUX
TOUYOK 3BejieH1 B Tabmuirio 3 [IyckoBi XapakTepUCTUKH CITPOEKTOBAHOTO JIBUTYHA

IpeCTaBIeHI Ha puc. 3.

[IpuBenena BUCOTA CTEPKHSA & :

£=63.61h,+/s =63.61-22-10°-1=1.4 (8.1)
me h, =h, —(h, +h’)=0.023-(0.7-10° +0.3-10°) = 0.022

JIns naHoro 3Ha4yeHHs &

o puc. 9.1 ¢=0.25

['muOuHa MPOHUKHEHHS CTPYMY:

_ he _ 0.022 _ 0.0176 M (8.2)
1+ 1+0.25

[Tnomia nepepisy q, :

2
q - bbb
8 2 | 2

-3\2 -3 -3 -3
_314-(767-107)°  767-107 +64-107 (1, 100 TE7-107 | 1005 0 283
8 2 2

ne

— . 73 —_— . 73 . 73

b, =b, - b, =b, (h —b—) 7.67.10° — 16710 6;35 10 f176.20° - L7107 |6 4 pm
h, 2 15-10
(8.4)

KoeditienT k, :
K =9 1439 _, 196 (8.5)

"7 q, 1203

KoedimienT 3aranpHoro 30ubIeHHs oniopy a3y poropa miz Jieto ehexTy
BI/ITiCHeHH}I CTPYMY:

-5
c (k, _1)-14 (8510

K, =1+ B
r, 1.007-10

(1.196-1)=1.152 (8.6)

ApK.

32

3wmH. | Apk. Ne dokym. Midnuc |dama




[IpuBeneHuit akTUBHUM OIIP POTOPa 3 BpaxXyBaHHAM J1i €peKTy BUTICHEHHSI
CTpyMY:

r,. = Kqr; =1.152.0.07 = 0.081 (8.7)

KoeIlI€HT MarHiTHOI MPOBITHOCTI MAa30BOT0 PO3CISIHHS POTOPA 3 YPaxyBaHHIM
eeKTy BUTICHEHHS CTPYMY PO3PaxoBYy€eThCs 3a (popMyIioro:

Airge = Ay — My =1.97-0.12=1.85 (8.8)

ne Al =y, -(1—k,) =1.202-(1-0.9) = 0.12

3b, X

Qe

2 2
A2 = [m(l 78Zb1 J +O.66§—g] =1.202

3MiHa IHAYKTUBHOTO Oonopy (azu 0OMOTKH poTOpa BiJ il €PeKTy BUTICHEHHS
CTpyMY:

Pt Aot Ay _185+0.477+25
Y A+ A+ Ay, 19740477425

=0.976 (8.9)

[aaykTrBHUM omip (a3u OOMOTKU pOoTOpa 3 ypaxyBaHHSIM e(EeKTy BUTICHEHHS
CTpyMY:

X, = X,K, =0.317-0.976 = 0.309 Om (8.10)

[TyckoBi mapamerpu:
- 1HAYKTHUBHHH OMip B3a€MOIHTYKITI]

X, =K, - X, =1.371-10.765 =14.76

- Koe(IIieHT
¢, —1q e 1, 0281 )06
X, 1476
.r. X
R, =r 4 2 2 _ 0.1+%0'081 ~0182 Owm
S

X, =% +C, - X;, =0.231+1.016-0.309 =10.545  Ox

ApPK.

3mH.

33

ApK. Ne dokym. Midnuc |dama




CtpyM B 0OMOTIII poTOpa:

. u,, 220

_ - =382.742 A (8.11)
“ JRZ+x,? 01827 +0545

Ctpy™m B 0OMOTIII cTaTopa:

R 24+ (X 2 1822 +(0.545 +14.76)>
VRS + (X, +25,)" o 401827 +(0.545-+14.76)
Cy Xy, 1.016-14.76

=390.7 4 (8.12)

_ !
Iln - Iz;'

Taéauya 3 Po3paxyHOK CTpYMIB 13 BpaXyBaHHSIM BIUTMBY 3MiHU MTapaMeTpiB i
BIUTUBOM €(DEKTYy BUTICHEHHS CTPYyMY

No Po3paxyHKoBa f‘)}i\g Kopsanus
- bopmyna el 1 08 | 05 | 02 | 01 | 015
& =63.61n. /s - | 14 | 1252 | 099 | 0.626 | 0.443 | 0542
o(&) - | 025 | 018 | 0.09 | 0.013 |0.0034 | 0.076
h M
3 h, = 1+C(p 0.0176 | 0.019 | 0.02 | 0.022 | 0.022 | 0.02
4 Kk, = Z—C | 1196 | 1.133 | 1.052 | 0.981 | 0.976 | 1.04
5 Ka - | 1152 | 1.103 | 1.041 | 0.985 | 0.981 | 1.031
6 6, = Ker, Om | 0081 | 0.077 | 0.073 | 0.069 | 0.069 | 0.072
7 Az = Py = Dpae - | 185 | 1.885 | 1.921 | 1.946 | 1.958 | 1.952
8 k, =¢'(£) - | 09 | 093 | 096 | 098 | 099 | 0985
9 Ky =24, 132, - | 0976 | 0983 | 099 | 0.995 | 0.998 | 0.996
10 e = XK, Om | 0309 | 0312 | 0.314 | 0.315 | 0.316 | 0.316
Cpy o, Om
11 R, =1+ 2% 0182 | 0198 | 0.248 | 0451 | 08 | 059
S
12 X, =X +Cyy - X, Om | 0545 | 0548 | 055 | 0551 | 0552 | 0.552
. Uy, A
13 S 382.7 | 377.8 | 364.6 | 308.8 | 2264 | 272.3
R, +X,
’ \/Rn2+(xn+xlzn)2 A
14 | ho =l 300.7 | 385.8 | 372.4 | 3155 | 2315 | 2783
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Cepenns mar"iTopyuiiiiaa cuiia (MPC) 00MOTKH, BiTHECEHA IO OJTHOTO IMa3y
OOMOTKH cTaTopa:

k

U, Z 1.35-390.7-5 84
o, = 0.7 22 () 4Ky Ky - —4) = 0.7—(
2

1+1- 0.911%j =1932 A (8.13)

ITo cepenniii MPC po3paxyeMo (iKTUBHY 1HAYKIIIIO MOTOKY PO3CISIHHS B
MOBITPSTHOMY 3a30pi:

F
16-5-C, 1.6-0.4-107%0.947

=3.19 T (8.14)

ne C, - KoedillieHT, 10 JOPIBHIOE:

C, =064+25|—°  —064+ 2.5\/ 04 =0.947
t,+1, 0.012+0.0146

(8.15)
ITo kpusiii Ha puc. 9.5 1 B, =3.19 177 BU3HAYAETHCA BIAHOIICHHS IIOTOKY

PO3CISIHHA IIPY HACUYEHHI /10 TOTOKY PO3CISIHHSA HEHACUYEHO1 MAIlIMHHU, 110
XapaKTEPHU3YEThCSI KOEPILIEHTOM

75 =068

PospaxyemMo koedilieHT MarHiTHOI MPOBIIHOCTI MA30BOTO PO3CISTHHS
OOMOTKH CTaTropa 3 ypaxXyBaHHSIM BIUIMBY HACUUYEHHS.

3HauYCHHS IOAATKOBOTO PO3KPUTTSI Ma3iB CTATOPA:
c, =t —b,)1- ;) =(12-3.7)(1-0.68) = 2.65 u (8.16)

3MeHILEeHHS Koe(ili€HTa MPOBIAHOCTI PO3CISIHHSA, 0 BUKINKAETHCS
HACMYEHHSIM BIJI TIOJIIB PO3CISIHHSL:

_h,+058h, ¢ 06+0.58-1.76 2.65

Ay, = : = : =0.142
| b c, +1.50, 3.7 2.65+1.5-3.7

wil

(8.17)
KoedirienT MaruiTHOT TPOBIAHOCTI TTA30BOT'0 PO3CISIHHS MMPU HACUYECHHI A,

BU3HAYAECTHCA AJIs1 CTATOPA 3a BUPA30OM!:

At = A — M ee =1.486—0.142 =1.344 (8.18)

KoedirmienT MaraiTHOT TpoBIAHOCTI AUGEPEHITIHHOTO PO3CITHHS 0OMOTKH
cTaTopa 3 ypaxyBaHHSM BIUIMBY HACUYEHHS BU3HAYAETHCS 3a (hOPMYIIOH0:
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A =A

a1 Xs =1.711-0.68 =1.163 (8.19)

Mlnac

[HnykTUBHUY oImip (a3u OOMOTKH CTaTOpa 3 ypaxyBaHHSM BILTUBY
HACHYEHHS:

lnac

=X, e _ 023124 _ 103 (8.20)
A 4.139

T . = Ay + A + A =1.384+1.163+0.943 = 3.45
S, = Ay + Ay + Ay =1.7114+0.943+1.486 = 4.139

3MeHIIeHHS KOe(IIli€HTa MPOB1THOCTI PO3CISTHHS, 1110 BUKIUKAETHCS
HACHYEHHSM BiJl TIOJIIB PO3CISIHHSL:

A frorae :ﬂ.bC—Z £-£20.344 (8.21)

w2

Ie ¢, - 3HAYCHHS JOJATKOBOTO PO3KPHUTTS a3iB pOTOpa , BUBHAYAETHCS 32
dbopmyiioro:

c,=(t,—b,,)1-x;)=(14.6-15)(1-0.68) =4.19 (8.22)

KoedinieHT Mar"iTHO1 IpOBIAHOCTI A30BOT0 PO3CISIHHS IPU HACUYEHHI A,
BU3HAYAETHCS JI CTATOPA 32 BUPA3OM:

Airzsae = Arze — Dy =1.85—0.344 =1.506 (8.23)

KoedirienT MaraiTHOT poBIAHOCTI JUGEPEHIIIHHOTO PO3CISTHHS poTOpa 3
ypaxyBaHHSM BIUIUBY HACUYCHHSI:

A =A

o Xs =2.5-0.68=1.731 (8.24)

M 2nac

[IpuBenenuit iHAYKTUBHUN Oomip Pa3u 0OMOTKH pOTOpa 3 ypaxyBaHHSIM
BIJIMUBY BUTICHEHHSI CTPYMY Ta HACUYCHHSI:

. L ZA
Xope = Xp ——o = 031771 _0.236 (8.25)
S, 4.991

Ne e = Asswe + Agoe + Ays =1.506+1.731+0.477 =3.71
Sy = Aypy + Agy + Ay =1.97 +0.477 + 2.5 = 4.991
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Po3paxyHoKk cTpyMiB Ta MOMEHTIB:

3HauyeHHs KoedilieHTiB R, Ta X, "

.
Rywe =T +Cppp —> = 0.1+1.013%81 =0.184 (8.26)
X oo = Xiae + CraeXozqe = 0.193+1.013-0.236 = 0.431 (8.27)
e e, =142 1, 91984 519

Xy, 14.76
CtpyM B 0OMOTIII poTOpa:

co_ Uy 220
o JRE+ X2, 01847 +0.4312

nHac

=468.87 A (8.28)

CtpyM B 0OMOTIII cTaTopa:

— I ! \/Rjuac + (Xmlac + )(1271)2 — \/01842 + (0431+1476)2

| ,
o Cluac X12n 1013 1476

=4764 A (8.29)

lnac

BigHocHe 3Ha4€HHS TyCKOBOTO CTPYMY:

I lnac

_4r6.4 _ 5747 (8.30)
I, 829

I .

BigHocHe 3HaYeHHS ITyCKOBOTO MOMEHTY:

' 2 2
M, = toue | K, S (468'87] 1.152. 20200 _g 13 (8.31)
1, s, 77.18 1

KpuTtnune koB3aHHS BU3HAYAEMO MICIST PO3PaXyHKY BCiX TOUOK ITyCKOBHX
XapaKTEPUCTUK II0 CEPEAHIM 3HAUYEHHSIM KOB3aHHS X;,,. Ta X, , IO BIANOBIIAIOTH

KOB3aHHAM s=0.2-0.1:

B r, B 0.07 . 8.3
S T % . 0.2046 =015 (832)
+ X2§Hac 744—02602

1nnac

KpaTtHocTi mycKOBOTrO Ta MaKCUMaJIbHOIO MOMEHTIB Ta ITyCKOBOT'O CTPYMY
CIPOEKTOBAHOIO JIBUTyHA 3a40BOJIbHAOTE BuMoram ['OCT.
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Taonuus 4 Po3paxyHOK CTpYyMiB 1 MOMEHTY Yy ITyCKOBoMY pexxumi A/l 13
BpaxyBaHHIM BIUIUBY €(EKTY BUTICHEHHS CTPYMY 1 HACUUCHHS BiJl TTOJIIB

pO3CitoBaHHS
Posm KoB3anns s
1
No PozpaxynkoBa ¢popmyna .
paxy (popmy picr| 1 |08 | 05| 02 | 01 | 015
b
1 K,. - 135 | 1.3 | 1.2 1.1 1.05 | 1.075
k 1,u . Z A
2 F,,,Lp,:O.?”“Tl”l(kﬂ +ky1-k061-z—l) 1932 | 1837 | 1637 | 1271 |890.64 | 1096
2
Fn.cp. -6 le
3 Bys =1 3.19 |3.033|2702 | 2.099 | 1.47 | 1.809
1.6-6-C,
5 _
4 C,=064+25 0.947 | 0.947 | 0.947 | 0.947 | 0.947 | 0.947
t, +t,
5 Xs = F(Bg) - 068 | 07 | 075 | 0.85 | 094 | 0.88
6 c,=(t —b,)1- ;) - 265 | 249 | 2.075 | 1.245 | 0.498 | 0.996
7 Xt = 2 — D e - 1.344 | 1.35 | 1.367 | 1.405 | 1.45 | 1.419
8 A tvae =4 Xs - 1.163 | 1.198 | 1.283 | 1.454 | 1.608 | 1.506
9 Xy e = Xq ——ie 0.193 | 0.195| 0.2 | 0.212 | 0.223 | 0.216
24
‘. _
10 Cpppe =1+ 22 1.013 | 1.013 | 1.014 | 1.014 | 1.015 | 1.015
X124
11 c,=(,—b,,)A—xs) - 419 | 3.93 |3.275| 1.965 | 0.786 | 1.572
12 Airzcae = Aaze — DMz - 1.506 | 1.547 | 1.601 | 1.681 | 1.798 | 1.713
13 Adorae = Ao Xs - 1.731 | 1.781 | 1.909 | 2.163 | 2.392 | 2.24
' 'ZAZ@ac OM
14 Xpie = o~ 0.236 | 0.242 | 0.253 | 0.274 | 0.296 | 0.281
A
2
rz' Owm
15 R __=r+¢C,, — 0.184 | 0.206 | 0.269 | 0.523 | 0.946 | 0.664
s
16 X e = Xte + Cuae X25ae Om | 0431 | 044 | 0457 | 0491 | 0524 | 0.501
. U, A
17 |zmc=—# > 468.87 | 453.3 | 414.8 | 306.9 | 203.4 | 264.5
RnHac+XnHac
. RZ +(X. +X,)° 4
18 |lmc=|2wc‘/ mae * (Xae %12, 476.4 | 460.7 | 422 | 312.8 | 207.9 | 269.8
ClnachZn
| ‘ -
19 I = 11”“‘ 5.747 | 5558 | 5.091 | 3.773 | 2.508 | 3.254
1u
I. 2 -
20 M, =| -2 KRS_H 1.131 | 1265 | 16 | 2.071 | 1.813 | 2.147
I2H Sn
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9. TEIIJIOBUM TA BEHTUISIHIMHUM PO3PAXYHOK

[lepeBulieHHs1 TEMIIEpaTypy BHYTPIIIHbOI MOBEPXHI OCEP/Isl cTaTopa Hajl
TEeMIIepaTypoIO MOBITPSI BCEPEAMHI IBUTYHA!

A9,y =K 2m* Fonoer g 110469612 ;)54 oC 9.1)

D, 73.14-0.328-0.231-96

ne K - koeilieHT, 3HaYeHHS SIKOTO 3aJIEKUTh BiJl CIIOCO0Y 3aXUCTY Ta KIIBKOCTI
nap MoJIFOCIB aCHHXPOHHOTO JIBUTYHA, 3HAX0IuThes 3 Tabi. 10.1

Jlnis 1BUTYHA 31 CIOCOOOM 3aXHCTy IP44 Ta 2p =8 3HAYCHHS KOe(DIlieHTy:
K=0.18

o, - CepeHE 3HAUCHHSI KOe(III€EHTY TEIUIOBIAauil 3 MOBEPXHI, TOPIBHIOE:

Bm

o, =96 T

P, ,, - CIEKTPUYHI BTPATH B [1a30B1i YaCTHHI CTaTOpa; BU3HAYAIOTHCS 32
dbopmyIioro:

Py =k, Py Iﬂ =1.07-2.063-10° -%‘fé’l =1110 Bm (9.2)

p

[Tepenan TemMnepaTypu B 13011111 11a30BOT YaCTUHU OOMOTKH CTaTOpa:

Ag ~ Pom (bia.nl . b1+b2j_
iz. 171 ' -
Zlnﬂlll ﬂ’ek’e 1616)\"6
-3 -3 -3
_ 1110 0.4-10 Jr8.87 10~ +7.083-10 _ 2705 °Ci (9.3)
84-0.068-0.231( 0.16 16-14

e I1,,, - pO3paxyHKOBHI MEPUMETP MOTMIEPEUHOTO TEpepi3y Masza cTaropa, 1o
JIOP1BHIOE:

I, =2h +b +b,=2-26+8.87+7.083=67.9 ~ 0.068 M (9.4)

A, - CEpEIHs €KBIBAJICHTHA TETUIONPOBIIHICTH Ma30BO1 130JtsMIil. J{7st 130msrii
KJ1acy HarpiBocTiikocTi F:

Bm

2 o
ML C

A,, =0.16
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A, - CEPEHE 3HAUYCHHS KOEPIIIEHTY TEIJIONPOBITHOCTI BHYTPIIIHBOT
1307111111 KOTYIIKH BCUITHOT OOMOTKH 13 €MaThbOBaHUX MPOBITHUKIB 3

BpaxyBaHHSIM HEIIUTFHOCTI MPWISATAHHS MPOBIIHUKIB OJIUH 10 OJTHOTO.

3HaueHHs 4, no puc. 10.3 Qe _ % =0.95 piBHE:

ix

A =14

€K6

[Tepenan Temmepatypw 1Mo TOBIIHMHI 130JISII11 JIOOOBUX YaCTHH:

Pow  (bos . N 1099 0 0.026
19A 1= =+ - = .
b2z, \ A, 124, ) 2-84-0.068-0.229\0.16 12-1.4

K6

j =0.652 °C(9.5)

ne I, - nepuMeTp YMOBHOI TOBEPXHI OXOJIOKEHHS J000BOT YaCTUHU OJHIET
KOTYIIKH.

11, ~1I,, =0.068 M

P, ,, - CJIEKTPUYHI BTPATH B JIOOOBUX YAaCTHHAX KOTYIIKU. BOHM TOPIBHIOIOTH:

P, % _1.07.2063. 2 9:229

p

P3‘.,1.1 = k

=1099 Bm (9.6)

el

[lepeBuilieHHs TeMIlepaTypy 30BHINIHBOI TOBEPXHI JIOOOBUX YaCTUH HAl
TEMITEpaTypOIO MOBITPSI BCEPEANHI MAIIIMHHU:

ng KR, 0.18-1099
st 2D, 2-3.14-0.328-0.08-96

=12.57 °C (9.7)

CepenHe nepeBUILEHHS TEMIIEPATYPH OOMOTKH CTaTOpa HaJl TEMIIEPATYPOIO
MOBITPS BCEPEANHI MAILIUHHU:

(Algnosl + A8i3)2|1 + (Algi;e.ﬂl + Algnus.,vl)ZIl _

Icpl Icpl
_(14.24+2.705)-2-0237 (0.652+12.57)-2-0.237
0.918 0.918

A, =

=15.09 °C (9.8)

[lepeBullieHHs TeMIlepaTypy MOBITPS BCEPEAMHI MAllIMHKA HAJl TEMIIEPATypPOIO
OTOYYIOUOI'0 CEPEIOBHILA:

SP, 3261
s, o, 193-18

Kop

AY, = =93.513 °C (9.9)
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e TP, - CyMa BTpaT, IO BIIBOJSATHCS HA MOBITPSl BCEPEANHI ABUTYHA!

2P, =3P — (1~ K)(P; +P,.00) —09P,, =

=4876—(1-0.18)(1110+ 696.12) —0.9-150.141 = 3261 Bm (9.10)

B nawniit popmymi:

P =3P+ (k, —1)(P,, + P,,) = 4.645-10° + (1.07 —1)(2.063-10° +1.242-10%) = 4876 Bm

(9.11)

Smp - EKBIBAJICHTHA IMOBCPXHA OXOJIOIKCHHS KOPITyCa:
Sy = (D, +811,)(1, +2l,,,) = (3.14-0.437 +8-0.45)(0.231+2-0.08) =1.93 M (9.12)

ne I, - yMOBHHHI IEPUMETP MOIEPEUHOTO MEPEPi3y pedep CTaHiHK. 3HAYCHHS
11, MOxe OyTH B3ATe HaOIMKEHO 110 KpuBiii Ha puc. 10.4 h =250 mm:

Hp =0.45 m

a, - KOe(ILIEHT MIIITPIBY MOBITPS, IO BPAXOBYE TEIUIOBIIIal04y
BJIACTUBICTH IMOBEPXHI KOPITyca Ta IHTEHCUBHICTH MEPEMIIITyBAHHS MOBITPS
BcepeauHi mamuau. s D, =0.437 m puc. 10.1

Bm
mieC

o, =18

CepenHe nepeBUILEHHS TEMIIEPATypU OOMOTKH CTaTopa HaJ TEMIIEPaTypOO
OTOYYIOUOI'0 CEpPEIOBHILA:

A9 =A8 +AY, =15.09+93.513=108.6 °C (9.13)
Po3paxyHok BeHTHIIALLI.

HeoOxiaHa 1151 0XOJ0IKEHHS BUTpATa MOBITPSL:

K, ZP; 526
Q = —mxFe _ 4520-3261 445 13 (9.14)
1100A4; 1100-93.513
ne  k, - Koeili€eHT, 1110 BpaxoBYe 3MIHY YMOB OXOJIOJKEHHS 110 JOBXKHUHI1
NOBEpPXHI KOpIyca, 110 00AyBa€THCS 30BHIIIHIM BEHTUISITOPOM:
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m

k =m -2 D =25/ 0437 — 4506
100 100

ne KoeilieHT m = 2,571 ABUTYHIB 3 2p >4 1ipu h >160 mm

' n
—0.6D® — =0.6-0.437
Qe 2100

(9.15)

Butparta noBiTpsi, 110 3a0e31neuy€eThCsl 30BHIITHIM BEHTUISTOPOM:

, 750

Y 0376 M
100

Qs > Qs

(9.16)
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BUCHOBKHA

B nawniit kypcoBiit poOOTi 51 mOrMOMIa CBOT HABUYKH B rajty3i MPOEKTYBaHHS
eJIEKTPUYHMX MAIlH Ta HABUMIJIACSA BU3HAYATH 32 BUXIAHUMU TaHUMH
XapaKTePUCTHKU aCHHXPOHHOTO JIBUTYHA, TaKl SIK: TOJIOBHI pO3MipH, 3yOILIEBY
MOJIUIKY CTAaTOpa Ta POTOpa, poOOUi Ta MMyCKOBI XapaKTEPUCTHKH, TIEpPepi3 OOMOTKH
cTaropa Ta poTopa, po3Mipu 3yO11eBO1 30HM CTaTopa Ta MOBITPSIHOTO 3a30pY,
TEeMITepaTypHUN PEXKHUM, TOJIOBHI Ta JOJIATKOB1 BTPATH, SIK1 B CBOIO YEPTy
CKJIaJJAIOThCS 3 OCHOBHUX BTPAT B CTaJi, IOBEPXHEBUX BTPAT B POTOPI, MYIbCYIOUHX
BTpAT B 3yOIsIX pOTOpa, TOAATKOBHUX BTPAT B CTaJll Ta MEXaHIYHUX BTpaT.

["o10BHI faH1 po3paxyHKiB 3BE/ICHI 1 IPECTaBICHI Ha rpadikax.

CrpoexToBaHUM JBUTYH HaJeKUTh 10 cepii 4A ta Bignosigae JCTY.
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